
Janovo evangelium 14,6 
 
Milá Klaudie, vážení rodiče, kmotro Jano, 
vážení křestní hosté, sestry a bratři, pokoj vám. 
 
V tomto křesťanském shromáždění, při této křestní slavnosti se všichni spolu s vámi 
radujeme ze zázraku nového života, z krásné malé Klaudie, která vám byla svěřena. Na vaše 
přání ji dnes přivtělíme - připojíme k Bohu. Ode dneška bude vaše dcera patřit nejen vám, ale 
i našemu Pánu - odevzdáváme ji do jeho lásky, péče a ochrany. Přijetím svátosti křtu se 
Klaudie stane součástí křesťanského společenství, konkrétně se stává členkou tohoto sboru 
CČSH v Praze 4 Krči; a současně kamkoliv jednou zavítá, i do ciziny, do jakékoli křesťanské 
církve kdekoli na světě, bude tam doma - ve svém duchovním domově. 
Dnes je /jak víte/ první neděle adventní, dnešním dnem začal předvánoční, adventní čas. Je 
to doba radostná, plná očekávání a nadějí, a současně je to čas sebezpytování a pokání, 
období ztišení, rozjímání a hlubšího hledání Boha. Název advent pochází z latinského 
adventus = příchod. Čtyři týdny (proto čtyři adventní svíce) se křesťané připravují na příchod 
Božího Syna Ježíše Krista, jehož narozeniny o Vánocích slavíme. - Vy budete mít letos 
mimořádné Vánoce s miminkem - s Klaudií. Více než kdo jiný pochopíte tu úžasnou 
skutečnost, že v takovémto bezbranném nemluvněti - v betlémském dítěti vstoupila 
do našeho světa ztělesněná Boží láska. Klaudie je ztělesněná vaše láska, Martine a Markéto, 
ke které náš Stvořitel při jejím početí a vývoji řekl své ANO. Klaudie je zázrakem lásky. 
Chovejte ji jako perlu nejcennější, protože JE vaším nejvzácnějším pokladem. 
Pro tuto příležitost křtu své dcery jste sami zvolili verš z Bible z Janova evangelia. Ježíš říká: 
"Já jsem ta cesta, pravda i život. Nikdo nepřichází k Bohu Otci než skrze mne"(J 14,6).  Pán 
Ježíš to řekl krátce před svým zatčením a umučením na kříži; je to malý výňatek z tzv. 
Ježíšových slov na rozloučenou při poslední večeři s učedníky. Kristus je cestou k Bohu a 
současně je světlem na našich všelijak křivolakých cestách životem. Ježíš nejen říkal pravdu, 
On sám je pravdou, neboť byl od Boha poslaný a Bůh je Pravda. Ježíš Kristus je i život - nejen 
dárce života, On je život sám. Opak nicoty, zmaru, beznaděje. 
Klaudie Jano, dnešním dnem se vydáváš na cestu víry, Bůh je a bude pro tebe pravdou i 
životem. Než to sama poznáš a pochopíš, potřebuješ péči svých blízkých, a to i v duchovním 
rozměru. - Klaudie bude potřebovat vaše svědectví víry, Markéto, Jano, prarodiče. Vy ji 
seznámíte s biblickými příběhy, vy jí budete říkat o Bohu a jeho lásce, než ji ucítí a přijme 
sama. To je důležitý úkol, ke kterému se dnes zavazujete. Naše církev, náš sbor vám chtějí při 
tom pomáhat. 
Sestry a bratři, kéž je pro Klaudii i pro nás všechny Ježíš Kristus cestou, pravdou a životem. 
Amen. 
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